PROBLEMAS CON PLANTEO DE ECUACIONES Y
SISTEMAS

Problema 281:

Se han consumido las 7/8 pares de un bidén de aceite.
Reponiendo 38 litros ha quedado lleno hasta sus 3/5 partes.
Calcular la capacidad del bidén.

Solucion Problema 281:

Sea X la capacidad del bidon.

Se consume las 7/8 partes del bidén, luego quedan:

7x_8x—7x_x
XTg T 8 "8

Se reponen 38 litros quedando lleno hasta sus 3/5 partes,

luego:

X4 3g=

8 -5

x + 304 _ 3x
8 5

5(x +304) = 24x
5x + 1520 = 24x

24x — 5x = 1520

19x = 1520
_ 1520 80 lit
X= g = itros
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